

## 摧残、轮奸多名大法女弟子

河北邢台公安局、邢台桥东区公安分局共同成立的“反法轮功专案组”极为邪恶，他们已逮捕了大批大法弟子，被逮捕的学员无一不受到非人的酷刑折磨。更有甚者，几乎所有女学员都被剥光衣服，用竹条抽，用电棍电其乳房、阴部，许许多多女学员在被押往看守所的车上被铐住手脚，实施轮奸。一个当地警察在与别人闲聊时毫无廉耻地说：“我一个人就干了三个炼法轮功的。”在中国对外宣称人权最好的时期里，这伙禽兽不如的恶棍竟将此种恶行当作谈资笑料加以炫耀，可怜我们这千年古国、礼仪之邦，正义何在？

天赋人权在您手中，请为法轮功说句公道话吧！

我为今天在这里的和那些正在中共（江泽民）政权的铁腕下受难的法轮功学员喝彩。

在过去的两年里，中国当局发起了一个系统的恐怖攻击不断升级的镇压法轮功修炼者运动。

最近，中国当局令人悲哀地残酷折磨包括在劳教所的女法轮功学员（在内的法轮功修炼者），导致 15 名无辜的受害者死亡。

当其中一名受害者的家属看到她的尸体时，她的眼睛周围是青紫色。脸上还留有被打的指印。她的脖子上有被绳子勒杀的痕迹。她的肩膀被割破，背部严重淤血，手臂骨折。

今年的 6 月 20 日，我们收到了令人惊骇的消息，地方警察烧死了一名法轮功修炼者，并高速在大街上拖其他两名学员，致使他们的身体残废。

作为国际人权实施下属委员会主席，我必须寻找方法挑

## 美国人的厉声回应

几位美国学员驱车赶到一座商场门外讲清中国虐杀大陆法轮功弟子的真相，善良的美国人被传单打动着，要求讲解，要求签名。这时商店两个负责人走过来，要求我们离开。这时一个正在签名的美国人厉声回应：“她们做了什么了？她们在呼唤善良和支持！这没有错！”

## 为何一定要遭报才知大法好

河北辛集某农村一村民开着拖拉机去地里干活，看见路边挂着“法轮大法好”的条幅，心生邪念：“条幅给我擦拖拉机正好。”便摘下条幅，这时再开拖拉机，发现拖拉机开始漏油，漏了一路。这时，村民开时醒悟，急忙拿起条幅，连声祷告：大法好，佛祖好。这时拖拉机也不漏油了。可是他不敢把条幅挂回去，便扔在地里无人看见的地方，回家后，发现拖拉机前轴断裂，该村民自知遭报，便找到该村的大法学员，讲述了此事，并表示再不敢做有害大法之事。

# 公告：中国高级官员在纽约市以反人类罪被控告

海外起诉使美国不再是迫害法轮功的贪官污吏的退身之地（文见二版）

# 善恶分明

第十五期

2001 年 7 月 25 日

战中国官员这种极其可恶的、藐视所有道德标准的行为。

我必须用国会所有的方法帮助制止对法轮功长达两年之久的恐怖镇压。一个唯一罪名是希望能够在没有压力和威胁下自由炼功的团体。为了达到这个目的，我昨晚和 30 多名众议员同仁提交法案，在国会呼吁中国领导人停止对法轮功学员的迫害。

这会更进一步指导美国政府部门使用一切适当的公开和私人舆论迫使中国当局释放法轮功信仰犯，并立即终止对修炼者和其他良心犯使用酷刑和其他残忍的，非人道的和有辱尊严的虐待

我预定了一个在九月份关于中国当局违反受《国际人权公约》保护的宗教自由和相关

自由的听证会。我们将邀请法轮功学员对残酷的镇压作证。这个听证会将会有其它的被镇压的宗教少数团体参加。

有这样一句话，邪恶胜利的唯一条件是善良的男人和女人袖手旁观。

所以，我呼吁我在众议院和参议院的同仁们，向你们和中国镇压下的其他受害者提供他们的帮助；对中国政府发出强硬的声音，美国在人权问题上有坚定的立场；美国国会将不会容忍这样明目张胆的漠视人命和自由的行为。

谢谢你们令我有这个机会参加这个重要的活动。

## 国际人权实施委员会代表在

## 720 两周年法轮功华府集会上的发言

地点：美国国会，西草坪

时间：2001 年 7 月 19 日

## 旁观者在干什么？

法轮功学员周末在美国一城市的商场前呼吁中国停止虐杀法轮功学员，一位看似贫困的中年男子睁着一双惊惧的眼睛，手指着传单上那张在天安门两个恶警脚踩学员的照片，悲愤而疑惑地大声问我：“这身后的人们在干什么？在看吗？在笑吗？他们为什么站着？为什么无动于衷？”

## 现世现报

黑龙江佳木斯一名大法弟子的家人抵触大法，经常撕大法标语，大法弟子对他说：“你会遭报的。”几天后，他的手无缘无故的又痛又肿，他再也不敢撕大法标语了。

东北某市“610”办公室干部，对善恶有报的天理颇有感触，知道大法弟子都是好人，不想再配合“人权恶棍”江泽民作恶了，准备告病退休。

善恶有报  
启示录

# 中共严厉封锁哈尔滨劳教所大规模虐杀消息的背后

2001年7月15日 文/观云

【明慧网消息】继哈尔滨万家劳教所虐杀 15 名法轮功女学员事件，又传来了哈尔滨长林子劳教所虐杀 10 多名法轮功男学员的消息，中共当局在对外一概指控其为“自杀”的同时，对国内却实行严厉的消息封锁，有关消息不仅在中共官方媒体中无从查询，而且死者家属也在封锁隔离之列，这与中共利用同样指控法轮功“自杀”的天安门自焚事件大造声势相比，显然大相径庭。

一位曾在 58 年被打成右派关在西北一个劳改农场的老人告诉笔者，这种事他见的多了，当年，他就是被指派掩埋被管教活活打死的同牢，只要管教看你不顺眼或上级有指令，几个人用麻袋把你头套住，轻者把你打残了，你还不知道谁打的，重者把你掩埋了就算你“自杀”，有些许多年之后家属才得到死亡消息。

在中共几十年残酷的暴政统治之下，为了生存，多少人正直、善良的本性遭到扭曲，全世界没有一个国家的人民能有中国人那样在严苛环境下忍耐生存的能力，如果在中国发生自杀，那一定当事人遭受的苦难实在太大了，超出了其所能承受的极限。过去，中共指称他人“自杀”仅是为了推卸责任，现在，中共指控法轮功“自杀”，不仅推卸其一手造成的罪责，反而倒打一耙，指控法轮功“煽动自杀”，而法轮功一贯主张杀生是有罪的，由此可见，江泽民集团的邪恶真是达到了古今中外登峰造极的程度。……

法轮大法信息中心 7 月 18 日纽约消息，昨天晚上在纽约市，中国湖北省公安厅厅长赵志非（译音）以违反《酷刑受害者保护条例》和《外国民事侵权赔偿条例》罪被控告，诉讼状昨晚在纽约市南区的美国地方法庭备案，其被控告的罪行包括：谋杀、酷刑折磨、其它惨无人道或侮辱性的虐待、反人类罪、非法关押等。

赵志非（译音）也是臭名昭著的湖北省“610 办公室”的第二把手。“610 办公室”是中国江泽民政府为镇压法轮功而专门设立的。

下午五点，人权律师凯瑞.R. 达维诺先生（Carey R. D'Avino, Esq.）和特瑞. 玛什女士（Terri Marsh, Esq.）在位于曼哈顿的纽约中国留学生服务中心前举行了新闻发布会。律师达维诺先生代表受害人彭敏（已死亡）和李莹秀（已死亡）的直系亲属彭亮控告中国政府官员赵志飞谋杀、酷刑折磨和非法监禁受害人以至死亡。达维诺先生宣布 7 月 17 日晚 11:20 美国联邦纽约南区法院已将起诉书直接送达现住纽约中国留学生服务中心的被告人赵志飞（男）的手中。

赵志飞是湖北省公安厅厅长。两年来湖北省有 12 位法轮功修炼者被迫害致死。原告人彭亮之弟彭敏 2000 年底去北京上访，后被送回湖北武昌关押。2001 年 1 月被公安打

“若要人不知，除非己莫为”，这句人人皆知的俗语在现今的信息时代反而失去了它的警示作用，无论是在光天化日之下的天安门广场，还是在大墙之内的拘留所、劳教所、监狱里，那些魔鬼般的恶警们之所以敢于无所顾忌地大打出手、酷刑折磨、肆意虐杀法轮功学员，乃是他们背后有中共总书记江泽民、中央组织部长曾庆红、中央政法委书记罗干之类的大魔头指使，在“打死算自杀”、“法轮功怎么整都不过分”之类的密令下，毫无法律道德约束的那些恶警们还有什么干不出来的？！

然而，别看江泽民集团权倾一时，这种用来对广大民众实行暴政欺骗的权力还能维持多久？！江泽民垮台之日就是血腥迫害法轮功真相大白于天下之时，那些双手沾满法轮功学员鲜血的刽子手和文武帮凶们，你们所欠下的罪孽将毫无遗漏地一一偿还，善恶必报这条亘古不变的天理，将使一切罪恶和善行得到分毫不差的回报。那些江泽民的追随者们，如果你们尚存一点良知，还不快给自己留条后路？！

全世界正义善良的人们，我们能容忍江泽民集团继续肆意作恶下去吗？！如果他人需要帮助之时，我们袖手旁观，那么，难保有一天天灾人祸不会降临到自己身上，那时我们何以指望他人紧急救援？！如果我们都能站出来，尽自己一份微薄之力，声援支持法轮功学员，江泽民集团的残暴与邪恶就不敢如此猖狂。江泽民的残暴与邪恶不仅针对法轮功，而且正在给中华民族乃至世界带来深重的灾难，这其中包括我们自己，谁都知道，一个没有正义善良、充满暴力邪恶的世界将会给人类带来怎样的未来。

断颈椎以致全身瘫痪于 4 月 6 日死亡；彭敏之母李莹秀因向外公布了儿子的死因，也遭到非法拘禁并于 5 月中旬死亡，按照武昌公安的说法是“她说得太多了”；彭亮之妹也因坚信真，善，忍而被非法劳教。原本一个美满的家庭就这样被江泽民政府的“执法人员”迫害得家破人亡。

今年 6 月在湖北省麻城白果镇发生了一起骇人听闻的惨剧：两名法轮功修炼者被当地政府干部拖在飞驰的摩托车后活活拖死。另一名法轮功修炼者被殴打的奄奄一息后被活活焚烧致死。

这是首次法轮功学员在海外运用法律程序控告中国官员的杀人罪行。新闻发布会吸引了电视、电台、报纸等十几家新闻媒体的采访，纽约的几大中文报纸的记者尽悉参加并踊跃提问。达维诺先生代表原告宣布起诉决定时，被乌云遮掩多时的太阳突然冲出阴霾的重围，使所有在场人员都披上了一层金光。

是啊，几块乌云怎能阻挡住太阳的光辉？邪恶即灭，光明将显！请更多正义善良的人们紧急行动起来，共同制止江泽民政府对中国法轮功学员的虐杀！

## 法网尽恢恢 善恶终有报

### 法轮功学员运用法律程序控告湖北公安厅厅长赵志飞

一话新闻：

请您永远记住善恶有报的天理

2001 年 7 月 15-22 日共有 1140 位法轮功学员在明慧网发表声明，宣布强化洗脑作废。华盛顿法会隆重召开，30 多个国家 4000 名弟子到场，李洪志师父做了 40 分钟左右讲法。迫害法轮功的科学痞子何祚庥在中科院的一次讨论会上说：“量子力学的运动规律符合江泽民三个代表精神”。当即有几位正直的学者拂袖而去。加拿大多伦多大法弟子泽农、康妮在中领馆前静坐 200 小时呼吁中国停止虐杀。曾为抗洪救灾捐款 10 万元人民币的辽宁本溪大法弟子王继才在狱中受酷刑折磨转化。德国的“SOS”紧急救援长途自行车旅行在德国汉堡 7 月 10 日启程，柏林终点。